



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге мужчина признан виновным в совершении убийства и других преступлений

Собранные следственными органами СК России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины, 1997 года рождения. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «д» ч.2 ст. 105, п. «в» ч.2, п. «г» ч.3 ст. 158, ч.2 ст. 159 УК РФ (убийство, кража, мошенничество).

Следствием и судом установлено, что обвиняемый 6 мая 2018 года в квартире одного из домов по Коломяжскому проспекту, в ходе ссоры, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений нанес своей 20-летней знакомой не менее 100 ножевых ранений, а также нанес ей неустановленным тупым предметом не менее 2 ударов в область головы. Также он совершил кражу мобильного телефона потерпевшей стоимостью 62 тыс. 900 рублей, снял с ее банковской карты. 14 тыс. 889 рублей.

После этого подсудимый мошенническим путем получил от друга потерпевшей 110 тыс. рублей, якобы для проведения ей операции.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 16 лет в ИК строгого режима.

07 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1407584>